
Az Európai Kórusszövetség – Europa 

Cantat soros közgyűlése és Voice 

konferencia 

Egy igéző világváros, ahol ősszel is nyári 

meleg uralkodik volt helyszíne az Európai 

Kórusszövetség háromnapos 

rendezvénysorozatának. A résztvevők 

számára egyszerre volt üdítő a környezet, 

a színes szakmai, valamint szórakoztató 

programok, és nem utolsó sorban a 

viszontlátás vagy új találkozások öröme. 

 

 

                       

A kora esti nyitóprogram innovatív és 

informatív prezentációkkal, valamint 

Közös énekléssel telt a házigazdák 

köszöntője után, majd az est zárásaként 

megkezdődött háromnapos utunk a 

katalánok világába is. 

2015-ben Pécs kapta azt a 

megtiszteltetést, hogy a 19. EUROPA 

CANTAT nemzetközi kórusfesztiválnak 

otthont adjon.  

 

 

Barcelona, 2014. november 21-23. 

 

 

 

 

Csoportunk már az utazás során nagy 

sebességgel azon volt, hogy gyarapítsa a 

Cantat rajongók táborát, és a milánói 

reptéri átszálláskor világhíres 

szimpatizánst kapott lencsevégre. 

 

 

 

A 2014 őszén megrendezett közgyűlés és 

konferencia remek alkalmat teremtett 

arra, hogy a korábbi fesztiválokon már 

tapasztalatot szerzett szakemberek és 

önkéntesek, valamint a szervezőcsapathoz 

újonnan csatlakozott munkatársak 

megismerjék egymást, és az egyes 

területeket érintő aktuális kérdéseket. 



 

Ugyancsak fontos momentuma volt a 

rendezvénynek, hogy a 2015-ös fesztivál 

szervezőcsapata lehetőséget kapott a 

bemutatkozásra, már előrevetítve a fesztivál 

pécsi vonatkozásait és sajátos üzeneteit. 

 

 

 

Barcelona számtalan szépséges helyszíntől és 

épülettől varázslatos metropolisz. Hálás 

vagyok, hogy láthattam. 

A rendezvény és utazásunk hangulatát 

nagymértékben meghatározta az, amit az 

Europa Cantat háromévente a 

nagyközönségnek is közvetít: mindannyian 

éhezünk a dalra. 

 

 

 

 

 

Számomra azért jelentett sokat az utazás, 

mert megismerhettem a kórusszövetség 

szervezeti felépítését, szakmai vízióját rövid és 

hosszútávra egyaránt, valamint azokat a 

szereplőket is még jobban, akikkel a fesztivál 

előkészületei majd megvalósítása során 

együttműködtem. 

 

 

 

Bognár Szilvia 


